

DM ajánló

MA

AZ IFJÚSÁGI HÁZBAN 14 órákor fellegrv szerepjáték-klub.

A SZITI EGYESÜLET IFJÚSÁGI IRODÁJÁBAN (Dózsa György u.5.) 15-től 18 óráig társasjáték-klub.

A JUHÁSZ GYULA MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN 16 órától: Kapos Art – Képző- és Iparművészeti Egyesület kiállítása. A kiállítást Szuromi Pál művészettörténész nyitja meg.

A SZATYMAZON A KÖNYVTÁRBAN 17 órákor Horváth Dezsővel író-olvasó találkozó.

A BIBLIOTÉKÁBAN (Kálvária sgt. 14. sz.) 17 órákor Ónody János az ezotériáról, radiesztéziáról, misztikumról, hit-világról tart előadást.

A KÖZÉLETI KÁVÉHÁZBAN (Kortárs Galéria, Nádor u. 2.) 18 órákor: Ünnepi Könyvhét 1999 – Elégedtelenségünk egységűsége. Vendég: Tölgyessy Péter, a könyvszerzője, beszélgetőtárs: dr. Szalay István matematikus.

A BÁLINT SÁNDOR MŰVELŐDÉSI HÁZBAN (Temesvári krt. 42.) 18 órákor könyvpremier. Kiszely Gábor: A Szabakdművészet. A Jeruzsálem-díjas íróval Kiss Ernő, a művelődési ház igazgatója beszélget.

A KONZERVGYÁR KLUBJÁBAN 18 órától zenés, táncos nosztalgiaest.

A SZCIENTOLÓGIAI EGYHÁZ Szegedi Missziójában (Honvéd tér 5/B, A. ép. II. emelet) 18,30 órákor a gyermeknevelés rejtelmeiről tartanak előadást.

A TÖMÖRKÉNY ISTVÁN MŰVELŐDÉSI HÁZBAN (Magyar u. 14.) 19 órától bibliaóra, 20 órától nosztalgiaest: „Nemcsak a húszéveseké a világ”, utána szöregi boszorkányválasztás.

A CSILLAGVIZSGÁLÓ (Kertész u.) 19-től 21 óráig látogatható.

AZ ALSÓVÁROSI KULTURHÁZBAN (Rákóczi u. 1.) 19 órákor Kercza Csaba blockflöteművész hangversenye. Közreműködik a szombathelyi Deák vonósnyegyes és Lepahin Marina csemballón.

A REGHŐS BENDEGÜZBAN: Sláger Mix Party. Dj.: McRec'c.

HOLNAP

A SZEGEDI NŐK KLUBJA egyesületi irodájában (Gutenberg u. 23.) 9-től 11 óráig ingyenes tanácsadást tartanak női jogok témájában.

MŰZEUMI MATINÉ GYERMEKEKNEK a Móra Ferenc Múzeumban, de. 10 órától Tábort készülődés címmel, táborlejáró foglalkozást tart dr. Csizmazia György.

AZ ALKOTÓHÁZBAN (Árboc u. 1-3.) ma 14 órától szöveg szakkör.



napló

MA

DR. SZABÓ LÁSZLÓ, a 7-es választókerület (Újszeged) képviselője fogadóórát tart 14.30-15.30 között a Korondi utcai Orvosi Rendelőben.

DR. ZLEHOVSZKY ILONA, a Munkáspárt jogtanácsosa 13-15 óra között ingyenes jogi tanácsadást tart a Munkás Művelődési Otthonban (Fő fasor 9.).

● Átszervezések a városházán Igazgatási iroda - növekvő terhek



„Szigorúban járunk el az ebtartási rendeletet megsértőkkel szemben” – igéri Ácsné dr. Gunda Judit irodavezető. (Fotó: Karnok Csaba)

Az évek eleje óta jelentősen megnövekedett a polgármesteri hivatalon belül az általános igazgatási iroda feladatai. Az iroda vezetője elmondta, hogy az átszervezések még nem érték véget, ezért a lakosság türelmét kéri. Hozzátette: a szabálysértési ügyekben a jövőben szigorúbban lépnek majd fel.

A közgyűlés január 1-jével átalakította a polgármesteri hivatal belső szervezetét. Ennek során az általános igazgatási iroda lényegesen nagyobb lett, s ezzel párhuzamosan jóval több feladatot láttnak el. A megnövekedett munkáról és a jövőben várható feladatokról kérdeztük Ácsné dr. Gunda Judit főtanácsos-irodavezetőt.

● **Hogyan érintette az irodát az átszervezés?**

– Irodánk az átszervezést követően a polgármesteri hivatal egyik legnagyobb irodájává vált. Az átszervezés kapcsán határozta meg az irodához kerülő feladatokat, az ehhez szükséges létszámot, s választották ki a vezetőket. Engedélyezett létszámunk kilencven fő. Szervezetileg tí-

lünk külön áll, de a munkájellege miatt hozzánk szorosan kapcsolódik a gyámhivatal, amely az átszervezést követően 17 fővel látja el a feladatát. Megszűnt az önálló ügyfélszolgálati osztály, s osztályként olvadt bele az igazgatási irodába, a műszaki osztály megszűnésével pedig az ide tartozó hatósági feladatok is hozzánk kerültek.

● **Az átszervezés miatt történtek-e elbocsátások?**

– A létszámot a feladatokkal arányosan határoztuk meg. Az építési és az ügyfélszolgálati osztályon leépítést történt, ugyanakkor a nagyfokú leterheltségre tekintettel a gyámhivatalt megerősítettük.

● **Befejeződött-e már az átszervezés?**

– Az új struktúra kialakítása és az osztályok végleges elhelyezésével kapcsolatos munka még tart. Az átszervezés során alapvető szempont volt a munka folyamatosságának biztosítása, s az, hogy emiatt a lakosság hátrányra ne érje. Az építési hatóságánál végrehajtott személyzeti változások azonban átmeneti nehézséget jelentettek az ügyintézésben, s ez okozta azt, hogy a határidők időn-

ként hosszabbak lesznek. Várhatóan az év végéig tart ez az állapot, addig a lakosság megértését kérjük. Neheztíti a helyzetünket, hogy az 1998. január 1-jével hatályba lépett új építési jogszabályok rendkívül nagy összegű, esetenként a már elvégzett beruházás értékének többszörösét jelentő bírsággal, vagy az építmény elbontásának kötelezettségével sújtják az engedély nélküli építkezéseket. Mindkét megoldás az építő számára jelentős többletköltséget jelent, s nem lehet kifogás az ügyintézés elhúzódása. Az ügyfélszolgálatnál történt létszámleépítés nem okozott fennakadást a feladatok ellátásában. Tevékenység körünk az azonnal elintézendő feladatok elvégzése, a lakosság gyors, pontos, szak-szerű ügyintézésével történő kiszolgálása. Kiemelkedően fontos feladatok a kereskedői működési és a közterület-használati engedélyekkel kapcsolatos hatósági feladatok ellátása. Már megkezdődött és kampányszerűen zajlik az üzletek kategóriába sorolásának ellenőrzése. Tapasztalataink szerint az üzletek többségénél az üzemeltetők bejelentései nem felelnek meg a besorolási kategóriák-

nak, így ezen kereskedők szigorú intézkedésekre számíthatnak, akár az üzlet ideiglenes bezárására is. Nyaranta sokan panaszkodnak a hangoskodókra: a szabálysértési törvény módosítását követően magasabb pénzbírságra számíthatnak a vétkezők. Harmadik osztályunk a hatósági, amelyhez anyakönyvi, népesség-nyilvántartási, szabálysértési, közigazgatási és gyámhatósági feladatok tartoznak. Az elmúlt időszakban jelentős eredményt értünk el a házasságkötésekkel kapcsolatos sorban állás megszüntetése terén: a város vezetése a zsúfolt nyári-őszi időszakban a meglévő lehetőségek mellett a Széchenyi tér 6. szám alatt reprezentatív termet biztosított a házasságkötések lebonyolításához.

● **Milyen új feladatokra számít az iroda?**

– 2000. január 1-jétől kell működtetnünk az önkormányzat, amely a népesség-nyilvántartása épül majd. Az iroda első évi feladata a jelenlegi útlevel-ügyintézés mellett a személyi igazolványokkal, lakcímgizogalványokkal kapcsolatos, majd 2001. január 1-jétől a vezetői engedéllyel, a forgalmi engedéllyel és a gépjármű törzskönyvvel kapcsolatos feladatok ellátása.

● **Ugyancsak jövőre várható, hogy módosul a szabálysértési törvény. Ez hogyan érinti az iroda munkáját?**

– A szabálysértési bírság mértéke előre láthatóan már az új törvény megszületése előtt a duplájára emelkedik. Jelenleg is igyekszünk szigorúan fellépni és magasabb összegű pénzbírságot kiszabni azokban az esetekben, amelyek az utóbbi időben a városban elszaporodtak. Ide tartozik az illegális hulladéklerakás, a parkrongálások, az ebtartással összefüggő szabálytalanságok, a jogosulatlan kereskedés és a csendháborítás. Különös szigorral igyekszünk a jövőben fellépni az ebtartókkal szemben, akik a veszélyes, illetve veszélyesnek nyilvánított ebeket engedély nélkül tartják.

Az utóbbi időszakban a városban elszaporodtak az illegális hulladéklerakások, a parkrongálások, az ebtartással összefüggő szabálytalanságok, a jogosulatlan kereskedés és a csendháborítás. Különös szigorral igyekszünk a jövőben fellépni az ebtartókkal szemben, akik a veszélyes, illetve veszélyesnek nyilvánított ebeket engedély nélkül tartják.

Arató László

Lengyel turistákat vár a Forrás

A lengyelországi Lódzban, Szeged testvérvárosában járt nemrégiben egy Csongrád megyei delegáció, amelyben képviseltette magát Szönyi Péter, a Forrás Szálló étteremének vezetője is. A sikeres bemutatókövetés után mindenki azt reméli, hogy Szeged a lengyel turizmus egyik célpontja lesz.

Május közepén Lódzban, a Grand Hotelben egy héten át tartott az a bemutatkozó vendégeskedés, amelynek keretében Csongrád megye, a szál-

lódák közül pedig a Hotel Forrás mondhatta el az érdeklődőknek, milyen adottságokkal rendelkezik. A látogatást a Magyar Turizmus Rt. szervezte. A részvénytársaság ugyanis ebben az esztendőben cscepenként „adagolja” Magyarországot a lengyeleknek: havonta más-más megye más-más lengyel városban mutatja be az úgynevezett Magyar Hét keretében, milyen természeti szépségekkel, adottságokkal, programokkal, vendéglátói bravúrokkal várja a turistákat.

Szönyi Péter, a Forrás Szálló étteremének vezetője er-

re az alkalomra magyaros étlapot szerkesztett, az étkeket két szakács készítette el, a zenéről egy cigányzenekar gondoskodott. Egy héten át kizárólag magyar ételeket szolgált fel a szállodában. A lengyelek érdeklődését jelezte, hogy a lódzi magyar hetet a varsói magyar nagykövet nyitotta meg, s hogy országos utazási irodák képviselői vet-tek részt a rendezvényen.

A lengyelek leginkább a gyógyvizek után érdeklődtek – tudtuk meg a vendéglátós menedzsertől. Kiderült az is, mindaddig nem hallottak róla, Szeged és Csongrád megye

milyen gazdag természetes gyógyforrásokban. A Forrás Szálló abban bízik, a vendégszereplést követően lengyel turisták csoportjai érkeznek majd a Tisza-parti városba.

Mint megtudtam, a Forrás jelenlegi kihasználtsága 60 százalék feletti, ami a szakmában nem számít rossz mutatónak.

Ezt azonban zömmel rendezvényeinek, konferenciáinak köszönheti. Még mindig csak reménykedni lehet abban, hogy a boldog békeidők beköszönteivel visszatérnek a régi vendégek is.

F. K.



miről írt a DM?

● 75 éve

Elmarad a SZAK-bolgár

Késő este kapta a SZAK titkári hivatala Budapest útján az értesítést, hogy a bolgár válogatott csapat tagjai közbejött akadályok miatt nem szállhatnak ki Szegeden, s így a tervbe vett mérkőzés elmarad. Hétfőre a SZAK a Kecskeméti AC-al

tárgyal, ha a mérkőzés létrejön röpcedulákkal értesítik a közönséget. A SZAK titkári hivatal ezúton értesíti a közönséget, hogy az előreválasztott jegyek árát a SZAK újszegedi sporttelepének pénztára kívánatára a mérkőzés kezdetéig visszatéríti. (1924)

● 50 éve

A magyar teniszcsapat

Most került sor a Magyarország-Svájc Davis-Kupa mérkőzés második napjára. Ezúttal a páros mérkőzést tartották meg.

A magyar kettős nagy küzdelemben, négy játszmában győzött s ezzel a magyar csapat már 3:0-ra vezet. Magyarország bekerült a negye-

dik fordulóra, ahol a Franciaország-Csehszlovákia mérkőzés győztese lesz az ellenfele. Nagy mérkőzést vívott a négy versenyző. A svájciak sokkal korszerűbb páros játékot mutattak be és versenyzőink csak nagyobb jártasságuknak köszönhetik győzelmüket. (1949)

● 25 éve

Változások a SZEOL-nál

A vezetőknek is elégük lett az örökös bekerülés-ki-esés szériából.

A SZEOL SC klubhelyiségében vasárnapra rendhagyó játékosértekezletet hívtak össze, ahol bejelentették, hogy a megyei pártszervezet, az állami szervek és a közvélemény támogatásával jó szellemű, labdarúgást, az egyesületet szerető csa-

patot kívánnak összehozni, olyan játékosokkal akik képesek lesznek tartósan megállni helyüket az élvonalban.

Bundzsák Dezső edző megváltik a csapattól, közös megegyezéssel, két játékos kerül szabadlistára: Molnár és Magyar, Virágh bejelentette távozását. (1974)

● A posta előtt

Mi legyen a kerékpárokkal?

● Munkatársunktól

Igencsak nehéz helyzetben van, aki kerékpárral megy levelet feladni vagy pénzt felvenni a szegedi Széchenyi téri postára, ugyanis az épület előtt nem tudja hogyan biztonságosan letenni a bicajját. A posta illetékese szerint mind a tér felől, mind a Híd utca és a Vár utca felől igen szűk a járda, ezért nem fér el a kerékpártároló.

Szerkesztőségünk „Csörög” rovatát már több olvasó is felhívta arra keresve a választ, miért nincs kerékpártároló a Széchenyi téri posta előtt? A zsúfolt belvárosban nagyon nehéz a kocsiknak parkolót találni és ezért igen sokan kerékpárral közlekednek. A nagyobb üzletek, bankok, éttermek gondolnak

azokra az ügyfelekre is, akik „két kerékkel” érkeznek és járműveiknek biztosítanak egy olyan tárolót, ahová biztonságosan lezárhatják azokat. A postán is több ezeket fordulnak meg naponta, ezért nem értik a bicajosok, hogy miért nem figyelnek rájuk?

– Megértjük a panaszokat, de helyhiány miatt nem tudunk kitenni kerékpártárolót – mondta Tóth László, a Magyar Posta Rt. szegedi igazgatóságának helyettes vezetője. A Széchenyi tér felől a villamos-, a Híd utca felől pedig a trolimegálló miatt nagy a gyalogosforgalom, viszonylag szűk járdán. A Vár utcai oldalon pedig a gépkocsiparkoló és a csomagrakodó helyek miatt nagy a zsúfoltság.



Hova is rakjam a „drótszamarat”? – morfondírozik a hölgy a Széchenyi téri posta bejáratánál. (Fotó: Karnok Csaba)

3 **adósvétel** KARAMBOLÓBAN megvásárolható a szegedi díjazás. Telefon: 06-39-91-111

panellakás SZÉCHENYI TÉR, László 4. sz. 11. emeleti lakás. 2. 130 000 Ft-ért. 3. 140 000 Ft-ért. 4. 150 000 Ft-ért. 5. 160 000 Ft-ért. 6. 170 000 Ft-ért. 7. 180 000 Ft-ért. 8. 190 000 Ft-ért. 9. 200 000 Ft-ért. 10. 210 000 Ft-ért. 11. 220 000 Ft-ért. 12. 230 000 Ft-ért. 13. 240 000 Ft-ért. 14. 250 000 Ft-ért. 15. 260 000 Ft-ért. 16. 270 000 Ft-ért. 17. 280 000 Ft-ért. 18. 290 000 Ft-ért. 19. 300 000 Ft-ért. 20. 310 000 Ft-ért. 21. 320 000 Ft-ért. 22. 330 000 Ft-ért. 23. 340 000 Ft-ért. 24. 350 000 Ft-ért. 25. 360 000 Ft-ért. 26. 370 000 Ft-ért. 27. 380 000 Ft-ért. 28. 390 000 Ft-ért. 29. 400 000 Ft-ért. 30. 410 000 Ft-ért. 31. 420 000 Ft-ért. 32. 430 000 Ft-ért. 33. 440 000 Ft-ért. 34. 450 000 Ft-ért. 35. 460 000 Ft-ért. 36. 470 000 Ft-ért. 37. 480 000 Ft-ért. 38. 490 000 Ft-ért. 39. 500 000 Ft-ért. 40. 510 000 Ft-ért. 41. 520 000 Ft-ért. 42. 530 000 Ft-ért. 43. 540 000 Ft-ért. 44. 550 000 Ft-ért. 45. 560 000 Ft-ért. 46. 570 000 Ft-ért. 47. 580 000 Ft-ért. 48. 590 000 Ft-ért. 49. 600 000 Ft-ért. 50. 610 000 Ft-ért. 51. 620 000 Ft-ért. 52. 630 000 Ft-ért. 53. 640 000 Ft-ért. 54. 650 000 Ft-ért. 55. 660 000 Ft-ért. 56. 670 000 Ft-ért. 57. 680 000 Ft-ért. 58. 690 000 Ft-ért. 59. 700 000 Ft-ért. 60. 710 000 Ft-ért. 61. 720 000 Ft-ért. 62. 730 000 Ft-ért. 63. 740 000 Ft-ért. 64. 750 000 Ft-ért. 65. 760 000 Ft-ért. 66. 770 000 Ft-ért. 67. 780 000 Ft-ért. 68. 790 000 Ft-ért. 69. 800 000 Ft-ért. 70. 810 000 Ft-ért. 71. 820 000 Ft-ért. 72. 830 000 Ft-ért. 73. 840 000 Ft-ért. 74. 850 000 Ft-ért. 75. 860 000 Ft-ért. 76. 870 000 Ft-ért. 77. 880 000 Ft-ért. 78. 890 000 Ft-ért. 79. 900 000 Ft-ért. 80. 910 000 Ft-ért. 81. 920 000 Ft-ért. 82. 930 000 Ft-ért. 83. 940 000 Ft-ért. 84. 950 000 Ft-ért. 85. 960 000 Ft-ért. 86. 970 000 Ft-ért. 87. 980 000 Ft-ért. 88. 990 000 Ft-ért. 89. 1 000 000 Ft-ért. 90. 1 010 000 Ft-ért. 91. 1 020 000 Ft-ért. 92. 1 030 000 Ft-ért. 93. 1 040 000 Ft-ért. 94. 1 050 000 Ft-ért. 95. 1 060 000 Ft-ért. 96. 1 070 000 Ft-ért. 97. 1 080 000 Ft-ért. 98. 1 090 000 Ft-ért. 99. 1 100 000 Ft-ért. 100. 1 110 000 Ft-ért. 101. 1 120 000 Ft-ért. 102. 1 130 000 Ft-ért. 103. 1 140 000 Ft-ért. 104. 1 150 000 Ft-ért. 105. 1 160 000 Ft-ért. 106. 1 170 000 Ft-ért. 107. 1 180 000 Ft-ért. 108. 1 190 000 Ft-ért. 109. 1 200 000 Ft-ért. 110. 1 210 000 Ft-ért. 111. 1 220 000 Ft-ért. 112. 1 230 000 Ft-ért. 113. 1 240 000 Ft-ért. 114. 1 250 000 Ft-ért. 115. 1 260 000 Ft-ért. 116. 1 270 000 Ft-ért. 117. 1 280 000 Ft-ért. 118. 1 290 000 Ft-ért. 119. 1 300 000 Ft-ért. 120. 1 310 000 Ft-ért. 121. 1 320 000 Ft-ért. 122. 1 330 000 Ft-ért. 123. 1 340 000 Ft-ért. 124. 1 350 000 Ft-ért. 125. 1 360 000 Ft-ért. 126. 1 370 000 Ft-ért. 127. 1 380 000 Ft-ért. 128. 1 390 000 Ft-ért. 129. 1 400 000 Ft-ért. 130. 1 410 000 Ft-ért. 131. 1 420 000 Ft-ért. 132. 1 430 000 Ft-ért. 133. 1 440 000 Ft-ért. 134. 1 450 000 Ft-ért. 135. 1 460 000 Ft-ért. 136. 1 470 000 Ft-ért. 137. 1 480 000 Ft-ért. 138. 1 490 000 Ft-ért. 139. 1 500 000 Ft-ért. 140. 1 510 000 Ft-ért. 141. 1 520 000 Ft-ért. 142. 1 530 000 Ft-ért. 143. 1 540 000 Ft-ért. 144. 1 550 000 Ft-ért. 145. 1 560 000 Ft-ért. 146. 1 570 000 Ft-ért. 147. 1 580 000 Ft-ért. 148. 1 590 000 Ft-ért. 149. 1 600 000 Ft-ért. 150. 1 610 000 Ft-ért. 151. 1 620 000 Ft-ért. 152. 1 630 000 Ft-ért. 153. 1 640 000 Ft-ért. 154. 1 650 000 Ft-ért. 155. 1 660 000 Ft-ért. 156. 1 670 000 Ft-ért. 157. 1 680 000 Ft-ért. 158. 1 690 000 Ft-ért. 159. 1 700 000 Ft-ért. 160. 1 710 000 Ft-ért. 161. 1 720 000 Ft-ért. 162. 1 730 000 Ft-ért. 163. 1 740 000 Ft-ért. 164. 1 750 000 Ft-ért. 165. 1 760 000 Ft-ért. 166. 1 770 000 Ft-ért. 167. 1 780 000 Ft-ért. 168. 1 790 000 Ft-ért. 169. 1 800 000 Ft-ért. 170. 1 810 000 Ft-ért. 171. 1 820 000 Ft-ért. 172. 1 830 000 Ft-ért. 173. 1 840 000 Ft-ért. 174. 1 850 000 Ft-ért. 175. 1 860 000 Ft-ért. 176. 1 870 000 Ft-ért. 177. 1 880 000 Ft-ért. 178. 1 890 000 Ft-ért. 179. 1 900 000 Ft-ért. 180. 1 910 000 Ft-ért. 181. 1 920 000 Ft-ért. 182. 1 930 000 Ft-ért. 183. 1 940 000 Ft-ért. 184. 1 950 000 Ft-ért. 185. 1 960 000 Ft-ért. 186. 1 970 000 Ft-ért. 187. 1 980 000 Ft-ért. 188. 1 990 000 Ft-ért. 189. 2 000 000 Ft-ért. 190. 2 010 000 Ft-ért. 191. 2 020 000 Ft-ért. 192. 2 030 000 Ft-ért. 193. 2 040 000 Ft-ért. 194. 2 050 000 Ft-ért. 195. 2 060 000 Ft-ért. 196. 2 070 000 Ft-ért. 197. 2 080 000 Ft-ért. 198. 2 090 000 Ft-ért. 199. 2 100 000 Ft-ért. 200. 2 110 000 Ft-ért. 201. 2 120 000 Ft-ért. 202. 2 130 000 Ft-ért. 203. 2 140 000 Ft-ért. 204. 2 150 000 Ft-ért. 205. 2 160 000 Ft-ért. 206. 2 170 000 Ft-ért. 207. 2 180 000 Ft-ért. 208. 2 190 000 Ft-ért. 209. 2 200 000 Ft-ért. 210. 2 210 000 Ft-ért. 211. 2 220 000 Ft-ért. 212. 2 230 000 Ft-ért. 213. 2 240 000 Ft-ért. 214. 2 250 000 Ft-ért. 215. 2 260 000 Ft-ért. 216. 2 270 000 Ft-ért. 217. 2 280 000 Ft-ért. 218. 2 290 000 Ft-ért. 219. 2 300 000 Ft-ért. 220. 2 310 000 Ft-ért. 221. 2 320 000 Ft-ért. 222. 2 330 000 Ft-ért. 223. 2 340 000 Ft-ért. 224. 2 350 000 Ft-ért. 225. 2 360 000 Ft-ért. 226. 2 370 000 Ft-ért. 227. 2 380 000 Ft-ért. 228. 2 390 000 Ft-ért. 229. 2 400 000 Ft-ért. 230. 2 410 000 Ft-ért. 231. 2 420 000 Ft-ért. 232. 2 430 000 Ft-ért. 233. 2 440 000 Ft-ért. 234. 2 450 000 Ft-ért. 235. 2 460 000 Ft-ért. 236. 2 470 000 Ft-ért. 237. 2 480 000 Ft-ért. 238. 2 490 000 Ft-ért. 239. 2 500 000 Ft-ért. 240. 2 510 000 Ft-ért. 241. 2 520 000 Ft-ért. 242. 2 530 000 Ft-ért. 243. 2 540 000 Ft-ért. 244. 2 550 000 Ft-ért. 245. 2 560 000 Ft-ért. 246. 2 570 000 Ft-ért. 247. 2 580 000 Ft-ért. 248. 2 590 000 Ft-ért. 249. 2 600 000 Ft-ért. 250. 2 610 000 Ft-ért. 251. 2 620 000 Ft-ért. 252. 2 630 000 Ft-ért. 253. 2 640 000 Ft-ért. 254. 2 650 000 Ft-ért. 255. 2 660 000 Ft-ért. 256. 2 670 000 Ft-ért. 257. 2 680 000 Ft-ért. 258. 2 690 000 Ft-ért. 259. 2 700 000 Ft-ért. 260. 2 710 000 Ft-ért. 261. 2 720 000 Ft-ért. 262. 2 730 000 Ft-ért. 263. 2 740 000 Ft-ért. 264. 2 750 000 Ft-ért. 265. 2 760 000 Ft-ért. 266. 2 770 000 Ft-ért. 267. 2 780 000 Ft-ért. 268. 2 790 0